
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 44 47 ）

（５） ％

（６）

名

アンケート回収率 60.3

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は原
文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分について
は、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日 令和元年９月４日

アンケート回答締切日 令和元年１０月１４日

アンケート回答数 44 世帯

【令和元年度第1回】

吹田市立千里たけみ留守家庭児童育成室
1学期・夏休みの利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付世帯数 73 世帯
(令和元年８月３１日在籍数）

　　　同　　　児童数 78 名
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

28人 13人 3人 0人 44人

63.6% 29.5% 6.8% 0.0% 100%

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

夏休み中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 未回答 合計

27人 11人 6人 44人

61.4% 25.0% 13.6% 100%

２　ご利用日時等について
1学期中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 合計

36.2% 42.6% 17.0% 4.3% 0.0% 100.0%

17人 20人 8人 2人 0人 47人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（平成31年4月の学年）

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

ア ： から まで … 3 人

イ ： から まで … 0 人

ウ ： から まで … 2 人

エ ： から まで … 2 人

オ ： から まで … 8 人

カ ： から まで … 2 人

キ ： から まで … 0 人

ク ： から まで … 3 人

ケ ： から まで … 3 人

コ ： から まで … 2 人

サ ： から まで … 2 人

シ ： から まで … 8 人

ス ： から まで … 0 人

セ ： から まで … 0 人

ソ ： から まで … 4 人

タ ： から まで … 0 人

チ ： から まで … 0 人

ツ ： から まで … 0 人

テ ： から まで … 4 人

ト ： から まで … 0 人

ナ ： から まで … 1 人

ニ ： から まで … 0 人

ヌ ： から まで … 0 人

ネ ： から まで … 0 人

ノ ： から まで … 0 人

ハ ： から まで … 0 人

ヒ ： から まで … 0 人

フ ： から まで … 0 人

ヘ … 0 人

一日保育 9時00分 延長保育 20時00分

その他

一日保育 9時00分 延長保育 19時00分

一日保育 9時00分 延長保育 19時30分

一日保育 9時00分 延長保育 18時00分

一日保育 9時00分 延長保育 18時30分

一日保育 9時00分 延長保育 17時00分

一日保育 9時00分 延長保育 17時30分

一日保育 8時30分 延長保育 19時30分

一日保育 8時30分 延長保育 20時00分

一日保育 8時30分 延長保育 18時30分

一日保育 8時30分 延長保育 19時00分

一日保育 8時30分 延長保育 17時30分

一日保育 8時30分 延長保育 18時00分

一日保育 8時00分 延長保育 20時00分

一日保育 8時30分 延長保育 17時00分

一日保育 8時00分 延長保育 19時00分

一日保育 8時00分 延長保育 19時30分

一日保育 8時00分 延長保育 18時00分

一日保育 8時00分 延長保育 18時30分

一日保育 8時00分 延長保育 17時00分

一日保育 8時00分 延長保育 17時30分

一日保育 7時30分 延長保育 19時30分

一日保育 7時30分 延長保育 20時00分

一日保育 7時30分 延長保育 18時30分

一日保育 7時30分 延長保育 19時00分

一日保育 7時30分 延長保育 17時30分

一日保育 7時30分 延長保育 18時00分

希望する開室時間を教えてください。

一日保育 7時30分 延長保育 17時00分
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（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

宿題を全くやらずに帰ってくることがほとんどなので、声掛けしてほしい。

もう少し積極的にさせてほしい。

適当である。

もっと量を増やすべきである。

もっと量を減らすべきである。

もっと種類を増やすべきである。

その他。

44人

93.2% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 100%

41人 0人 1人 2人 0人 0人

おやつの取り組みについて

ア イ ウ エ オ 未回答 合計

宿題の時間をもう少し増やしてほしい。

宿題をする時間を設けて頂くだけで充分です。

適当である。

宿題は家庭で行い、育成室では行うべきではない。

その他。

・「ウ」の回答

40人 0人 4人 0人 44人

90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 100%

３　育成室の運営等について
宿題の取り組みについて

ア イ ウ 未回答 合計

ア ウ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア ウ エ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 / 9 ページ



（１）

（１）

（２）

（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

子ども達みんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

もっと指導員が中心となり遊びを組み立てていくべきである。

社会のルールやマナー等の社会的な規範を高める活動をするべきである。

その他。

0.0% 0.0% 100%

このままでよい。

イベント（お誕生日会、クッキング保育等）をもっと増やすべきである。

81.8% 4.5% 4.5% 2.3% 2.3% 4.5%

36人 2人 2人 1人 1人 2人 0人 0人 44人

保育内容について

ア イ ウ エ オ カ キ 未回答 合計

今のままで十分です。

・「エ」の回答

果物や納豆など栄養バランスのとれたものの種類。駄菓子の量が多いので。

市販菓子の量は少なくて良い。

・「ウ」の回答

ア イ ウ エ オ カ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス 未回答

人数 43人 21人 2人 26人 1人 0人 9人 13人 1人 12人 0人 0人 0人 0人

構成比率 33.6% 16.4% 1.6% 20.3% 0.8% 0.0% 7.0% 10.2% 0.8% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

・ス …

５

とても楽しい とてもつまらない

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ

人数 13人 23人 4人 1人 1人 1人 1人

構成比率 29.5% 52.3% 9.1% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 100%

合計

44人

その他。

お子様にとって育成室はどの程度楽しい場所

でしたか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ

集団生活による子ども達の社会規範の成長。

宿題の取り組み。

事業者が独自に行う学習等の取り組み。

保護者が安心して仕事や病気・怪我の療養に専念できる環境。

保護者同士の交流。

子育ての負担の軽減。

子ども達にとって安全な放課後の居場所。

学年の枠を越えた遊び等を通した子ども同士の関係づくり。

障がいの有無に関わらず、入室している子ども達が共に刺激しあい成長していく場所。

学校の授業終了後、自由に過ごすことができる、子ども達にとって気持ちが落ち着く場所。

けん玉やコマ回し等、伝承遊びを通して日本の伝統的なものの体験。

他の育成室の子ども達との交流等による社交性の成長。

４　保護者の皆様が育成室の役割として重視することを
　　お聞かせください。

(3つまで選択をしてください)

合計

128人

100%

ア イ ウ エ オ キ ク
ケ

コ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ エ
オ

カ キ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

夏休み中のイベントはとても楽しかったようで、また行きたいと言っていたから。

毎日楽しく遊んでいる。

学年を超えた友達関係づくりができていること。毎日とても楽しいと本人が話してくれていること。

いつも楽しかったと言って帰ってきてます。

みんなと遊べるから。

お友だちとの事で悩んでいるようだから。


家だと下の弟妹がいるため、遊べない遊びを思いっきりできるのが楽しいようです。
毎日楽しそうに
過ごせていてとてもありがたいです。

夏休み期間も先生方が工夫をして子供たちが楽しく過ごせる取り組みをして下さったので、毎日楽し
く学童に通うことができました。

毎日、落ち着いた様子で
帰宅している。
楽しかったと話す。

家庭の中では経験出来ない事をさせてもらって、楽しそうに帰宅します。
おやつも、普段なら食べな
い物でも
みんなと一緒になら
楽しく美味しく食べれます。


仲の良いお友達が育成室に在籍しているから。

普段クラスの違うお友達ともたくさん遊べるから。
自由遊びが楽しいようです。

出来れば早く帰りたい気持ちはある。学童が嫌なわけではないが、早く家に帰りたい様子。友達も出
来、学童保育中は楽しめているように思う。

学年の違うお友達とも遊べるから。

自由時間に色んな友達とサッカーができるのが楽しいと話している。

自分から進んで行きたいと思わないようです。

最初は不安でしたが、毎日○○した！と楽しそうに話してくれます
夏休みも嫌がる事無く毎日行って
いました。

仲良くなった友達に新しい遊びなどを教えてもらい楽しそうだから。

行けば楽しいが、学童に行っていない友達も周りにいるため、学童に行きたくないという時もある。

ですが、先生方にはとてもよく保育していだいており、感謝しています^_^

他の学年の友達や他のクラスの友達と遊べる。イベントがある。

学童での出来事をいつも楽しそうに話してくれているから。

室内が騒がしい。静かに過ごしたい。

やめたがっている。

※自由記述

学年の違う子供達も交流して遊ぶなど、人間関係に広がりがあるため。

トラブルもあるけど本人としてはそれなりに楽しんでいるとは思います。
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６

とても満足できる とても不満である

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ

人数 13人 26人 1人 1人 2人 1人 0人

構成比率 29.5% 59.1% 2.3% 2.3% 4.5% 2.3% 0.0%

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

指導員の先生には感謝しかありません。
子供たちの様子に気を配り、安全に楽しく過ごせるよう環境
を整えてくださっていると思います。

１日保育の始まり時間が遅い。
昼食を申し込み制にするなど、費用は負担するので昼食提供を増やし
てほしい。

いつもお世話になっています。

基本的にとても満足していますが、長期休暇中の開室時間が遅いのが難点。8時半開室だと出勤時間
まで一緒にいることができず、結局他人の手を借りないといけない。

いろいろなイベントをしてくださって楽しんでるようなので。

先生がたの対応が良い。

思っていたより丁寧な対応。保育園の系列でありがたい。おもちゃにもこだわっている。

フルタイムで働いているので、学童の存在には感謝しています。

子どもの様子をしっかり見てくださっている。

ただ放課後を過ごす場所だと思っていましたが、様々な行事を考えて頂き、夏休み中も飽きないよう
イベントを企画してくれ、子供が楽しく過ごしているのがすごく伝わってきました
。

育成室にいる時の子供の様子はほとんどわからため。
何かあってから知ることになる。

通っていた保育園の先生がいらっしゃるので安心感があります。

学童にいる間に宿題を終わらせることを徹底してほしい。
間違い直しまでとは言わないので、宿題を
する時間はおしゃべり禁止で、ふざけたり邪魔されることがないように注意してほしい。

時々育成室の様子を連絡帳に書いてくださり、ありがたいから。

オモチャなどにもこだわっている。子どもとの時間をしっかり取ってくれている。

子供を安心して預けられる場所があり助かっています。

子供は室内が騒がしいと感じている。

安心してお願いできる。

100%

※自由記述

きちんと子供を見てる。

保育内容は満足しています。あとは長期休暇の朝の預かり時間についてもう少し配慮がいただけると
嬉しいです。

合計

44人

保護者の皆様にとって育成室はどの程度満足できる

ものでしたか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ

ア イ ウ エ
オ

カ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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７

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

1日保育の日の開所時間が遅いので、困っている保護者が非常に多いと感じています。
給食があれば
助かります。

卒室しても長期休暇の利用を許可してほしい。（今後、介護などでもニーズがあると思う）

8:30からでは仕事に間に合わないため、もう少し早くからにしてほしいです。
年上の子の話し方を真
似している、例えば年上に逆らうな等、言葉使いを指導してほしい。

長期休暇中の開室時間については今後も検討してほしい。

その他、育成室運営についてご意見があれば

お聞かせください。

親の役員があることにびっくりしました。働く親にとって負担です。

長期休暇期間のお弁当持参の負担を減らして欲しい。

開所時間、８：３０だと子供が朝一人で家を出ないといけません
。鍵をかけて・・・
料金発生しても
構わないので、延長として開所時間早めてほしいです
。7：30～希望です。

早め早めに教えていただきたいと思います。
そんなことがあったのかと驚くこともあります。
早めに
知れば対処できていたであろうこともあるので。
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